

ДО
ДИРЕКТОРА НА
РИОСВ - ХАСКОВО

Наименование
[Redacted]

ПД - 031 / 14.06.2019 г.

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

Т. БОРНА
ЗА СЪСТАВЯВАНЕ ИМЕНИ
СЪЩА
НАП. ДИРЕКТОР
С. Д. ДИМИТРОВ

от *З. Димитров* [Redacted] *Митев*
(име, адрес и телефон за контакт)

С. Кростоу ул. Христо Ботев "16" [Redacted]
(седмилце)

Пълен пощенски адрес: С. Кростоу ул. Христо Ботев "16"

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): [Redacted]

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: *З. Димитров Митев*

Лице за контакти: *З. Димитров* [Redacted] *Митев*

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомявам Ви, че *Имам намерение да закупя 1800 тона*
Ново оборудване за рибни манажи
има следното инвестиционно предложение:

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:
Оборудване / дооборудване / на съществува
щата ферма за преработка на миди
Основно прилагане: смесък.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомогателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Всички съоръжения и съдове ще бъдат във вградата на съществуващата мрежа. Транзита по мрежата № 575008 местност прилежаща към с. Крепост

3. Връзка с други съществуващи и одобри с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Няма

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

С. Крепост имот № 575008 в местност прилежаща към

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Не се ползва нови необходими вода е от ширинно водоснабдяване на ВиКА

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емигриращи от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Ж.Ма

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Ж.Ма

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Ж.Ма

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водопълтна изгревна яма и др.)

заустване в канализационна система

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Ж.Ма

1. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

ПД-631/11.06.2019
20/90

РЕПУБЛИКАНСКА УПРАВЕЛНА
ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ
ВОДИТЕ
ХАСКОВО
До директора на РИОСВ

Иванова
20.06.19 г.

Гр Хасково

Относно информация към входящи документи с входящ номер ПД-631/11.06.2019 г

Здравейте относно направеното запитване от вас на тема "мини мандра -цех за производство на млечни продукти и закупуване на технологично оборудване" искам да поясня ,че не става въпрос за ново строителство а за разрешение, за производствената дейност за" мини мандра -цех за производство на бяло саламурено сирене, кисело мляко и кашкавал от краве мляко по наредба 26 "Номера на зградата се намира цеха е МС 02 намираща се в имот 575008 в местност "иринж.лозя"със застроена площ от 48 кв метра.Не се предвижда ново строителство в имота.Капацитетът на" Цеха за производство на кисело мляко ,бяло саламурено сирене и кашкавал от краве мляко"е 350 литра на ден собствено производство на мляко добито от моита ферма.Млякото ще бъде преработено в следните продукти описани по горе а остатъчните суровини които ще бъдат добити от производството това е сорувадка тя ще се събира и използва за храна на животните.Предвиждаме да закупим следното технологично оборудване посочено в технологичния проект които сме ви го представили при входящи на документите там във проекта е описано технологичното оборудване което ни е необходимо за производството.В обекта ще се произвежда краве бяло саламурено сирене, кисело мляко и кашкавал.Относно отпадните води от обекта ще се отвеждат във Водоплътна изгребна яма построена в границите на имота.Ще ви представиме договор на ВЕИКА димитровград за захранване с питейна вода

Янаки Митев

